
平成２７年度 観光アンケート調査結果 

この調査はクッチャロ湖に来場する観光客の入込者数を、入場車両（観光バス）をカウ

ント・調査するとともに、観光客の動向等を把握するために実施しております。 

■期間 平成２７年４月から１１月まで 

■場所 浜頓別町クッチャロ湖畔直売所 

 

 

 

 

25% 

4% 

32% 

12% 

9% 

11% 
6% 

1% 

居住地域 

北海道 

東北 

関東 

中部 

近畿 

中国･四国 

九州・沖縄 

その他 

83% 

17% 

性別 

男性 

女性 



 

 

 

 

 

 

 

 

4% 
10% 

10% 

23% 

15% 

38% 

年齢 

～19 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳以上 

55% 

16% 

11% 

18% 

浜頓別町に訪れた回数 

初めて 

2回 

3回 

4回以上 



 

 

 

 

 

 

 

39% 

26% 

9% 

3% 

23% 

どなたといらっしゃいましたか 

ひとり 

夫婦 

子連れ家族 

その他家族 

友人知人 

46% 

2% 

2% 

4% 

12% 

26% 

5% 3% 

交通手段 

自家用車 

レンタカー 

路線バス 

航空機 

フェリー 

バイク 

ツアーバス 

その他 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12% 

61% 

18% 

3% 1% 

5% 

旅行の目的 

浜頓別観光 

道内周遊 

道外周遊 

仕事 

帰省・冠婚・墓参 

その他 

6% 

31% 

7% 
4% 

24% 

5% 

23% 

浜頓別町を選んだ理由 

野鳥観察 

自然観賞 

グルメ 

イベント 

温泉保養 

ツアー 

その他 



 

 

 

 

 

 

 

56% 

12% 

5% 

9% 

1% 

4% 
2% 

11% 

訪れたまたは訪れる予定の観光ポイント 

クッチャロ湖 

ベニヤ 

ウソタン 

クローバー 

ハルニレ 

オオワシ 

ポン沼 

神威岬 

50% 

19% 

13% 

10% 
8% 

浜頓別町での宿泊数または宿泊予定数 

1泊 

2泊 

3泊以上 

日帰り 

無回答 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

22% 

22% 

13% 

2% 

10% 

31% 

浜頓別町内での旅行費用 

宿泊費 

飲食代 

土産・買い物 

交通費 

燃料 

パック料金 

31% 

28% 

1% 

14% 

5% 

14% 

7% 

浜頓別町の観光情報入手先 

旅行雑誌 

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 

旅行番組 

知友人紹介 

ポスター等 

その他 

無回答 



 

 

 

 

 

 

 

■お客様の声 

52% 41% 

7% 

0% 0% 

浜頓別町の印象は 

とてもよい 

よい 

普通 

あまりよくない 

よくない 

94% 

1% 

5% 

また、浜頓別町に訪れてみたいですか 

はい 

いいえ 

無回答 



・観光マップの案内版がたっていたら良いと思う。 

・町が綺麗に整備されており、町外から来ても入りやすい環境でホッとしました。花火と

かイベントに参加したかった。 

・静かで使いやすく、また来ます。 

・変わらないところが良い。 

・クッチャロ湖の夕日がとてもきれいでした。 

・クッチャロ湖のトイレがキレイでした。 

・関東に住んでると浜頓別町って、なかなか知る機会が無いので、もう少しで素通りする

ところでした。折角などでアピールしてはいかがか！ 

・思った以上に白鳥がいてビックリしました。風が無い時にまた来ます。 

・クッチャロ湖でのキャンプが楽しい。 

・キャンプ場としては最高ですね。キャンプ地は整備されているし、トイレも水洗で掃除

も行き届いている。温泉・買出しも近いし、夕日もキレイに見える。引き続き来年も利

用します。 

・クローバーの丘の鐘の音があまり良くなかった。 

・観光名所をもっとアピール（解りやすく）してほしい。 

・自然が豊かでとても良い町だと思います。何もせずにのんびり過ごすには最高です。 

・道外から観光に来ました。昨年初めて来たのですが、夕日も環境も素晴らしく、今回は

キャンプ場に泊まりました。とても良かったです。 

・１２年ぶりですが、変わらない所がいいです。 

・キャンプ場の芝サイトが駐車場から近いし、景色もよくトイレも綺麗でとても良い。焚

き火台を持ってきたが、焚き木が売ってなかったのが残念です。 

 

 

■観光バス入込状況（４月～１１月）バス会社 ４０社 

月 ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ １１ 計 

乗入台数 15 41 43 37 11 37 69 73 326 

前年実績 29 61 46 46 14 21 66 86 369 

  


